关于做好2016年专业技术岗位增聘工作的通知 
各学院、部处及直属单位：
根据《绍兴文理学院岗位设置与聘用管理实施办法》（绍学院发〔2011〕4号）和绍兴市关于岗位设置与聘用的相关规定，对聘期内获得的业绩符合上一级岗位聘用申报条件的专业技术岗位人员，每年进行一次增聘。本次增聘的岗位等级为：专业技术三、五、六、八、九、十一级。现将增聘的有关事项通知如下：
一、增聘对象
学校在编在岗且符合上一级岗位聘用申报条件的专业技术岗位人员（不含元培学院人员）。
二、增聘条件
（一）专业技术三级、五级岗增聘须同时满足以下资格条件和《绍兴文理学院专业技术岗位设置与聘用实施细则》（绍学院发〔2011〕5号）中关于专业技术三级、五级岗的业绩条件。
1.受聘正高满5年的，可申请三级岗的增聘。
2.已聘在六级岗上满一年的副高，且受聘副高满10年的可申请五级岗的增聘。
（二）具有聘用权限的各二级单位(学院、图书馆和附属医院)，本单位专业技术六级及以下岗位的增聘须同时满足以下资格条件和首轮聘任时各二级单位制定的聘用业绩条件。
1.受聘副高满5年的，可申请六级岗的增聘。
2.已聘在九级岗上满一年的中级，且受聘中级满6年的可申请八级岗的增聘。受聘中级满3年的，可申请九级岗的增聘。
3.受聘助级满2年的，可申请十一级岗的增聘。
（三）不具有聘用权限部门的人员申请六级及以下岗位增聘须满足（二）中所述资格条件和相应的业绩条件，其业绩条件规定如下：申报六级岗位须立项主持厅市级教学科研项目，或作为负责人取得厅市级教学科研成果奖，或以第一作者发表一级期刊论文，或以第一作者出版专著，或有第一申请人获得发明专利。申报八级岗位须以第一作者发表核心期刊论文或其他相应的学术业绩。申报九级岗位须以第一作者发表学术论文或其他相应的学术业绩。申报十一级岗位暂不作学术业绩的要求。
（四）不具有聘用权限部门的申请六级岗的 “双肩挑”人员，按学科归属原则纳入相关学院进行岗位增聘，执行二级单位的增聘条件；
（五）本次岗位增聘的任职年限和业绩统计时限均截止到2015年12月31日止。
三、增聘程序
专技五级及以上岗位的增聘工作由学校统一负责。具有聘用权限的各二级单位，负责本单位（含学科归属于该单位的“双肩挑”人员）专技六级及以下岗位的增聘工作。不具有聘用权限部门的专技六级及以下岗位的增聘工作由学校负责。
（一）增聘岗位公布
根据现聘情况，学校公布各高等级岗位可增聘的名额。具体分配名额见附件1。
1.专技三级、五级岗不限增聘名额，凡是符合条件的均可申报。
2.六级及以下岗位可增聘的名额按学院（部门）限额分配，其中五、六两级拟增聘人员总数控制在可用增聘名额的30%，八级、九级、十一级拟增聘人员数均控制在可用增聘名额的30%。各学院（部门）现聘在六级、九级岗满一年人员若本次增聘时增聘到五级岗、八级岗，则空出的六级、九级岗位也可用于本次增聘。
3.“双肩挑”人员增聘时计入其学科所在学院的基数，同时也占相应学院的增聘名额。
4.没有聘用权限部门的增聘名额由学校统一使用。
5.各职称对应最高等级的岗位只用于高校专任教师系列的增聘。
（二）申请增聘与初审推荐
申请增聘人员填写《绍兴文理学院专业技术岗位增聘申请表》（附件2）交所在学院（部门）。申报三级、五级岗位人员须提供相关业绩支撑材料的复印件（近几年已录入学术研究系统的成果不用提供支撑材料）。各学院（部门）初审并填写推荐意见后将申请专技三级、五级岗位的申请表交人事处，申请六级及以下岗位的申请表留存学院。“双肩挑”人员的增聘申请表交到其学科所在的学院，不具有聘用权限单位的人员将申请表交到人事处。
（三）审核公示与择优聘任
人事处会同相关职能部门对由学校负责增聘的申请人员的资格及业绩条件进行审核，专业技术岗位聘用工作组根据聘用条件择优确定拟增聘人选，并对拟增聘人选的资格及业绩条件进行公示。各学院（部门）根据首次聘用条件和增聘名额，确定各级岗位的拟增聘人选，并对拟增聘人选的资格及业绩条件进行公示，公示无异议后将拟增聘名单（附件3）报人事处。
四、时间安排
（一）9月13日前，公布增聘岗位。
（二）9月20日前，学院（部门）报送三、五级岗人员的申请材料。没有聘用权限部门报送六级及以下人员的申请材料。
（三）9月27日前，具有聘用权限的各二级单位报送六级及以下人员拟增聘人员名单。
（四）10月14日前，审核公示与择优聘任。
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